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PROCES   VERBAL 

 

  Incheiat astazi, 10 februarie 2017 ,cu ocazia sedintei extraordinare a 

Consiliului local Turnu Rosu. 

          Sedinta Consiliului local a fost convocata în baza dispoziţiei primarului comunei 

Turnu Rosu nr.29/2017. 

 La această şedinţă au fost prezenti 9 consilieri locali în funcţie, domnii consilieri Anghel 

Andreea-Cornelia si Niculescu Horia-Radu sunt absenti. 

           Participanti dl David Adrian primar al Orasului Avrig. 

           La şedinţă sunt prezenţi dl.primar Istrate Stelian şi dna. secretar Buta Rodica. 

           Domnul primar deschide sedinta extraordinara si motiveaza convocarea.  

             Dna secretar precizeaza faptul, ca având în vedere că sunt prezenţi 9 consilieri 

locali, declara legal întrunită şedinţa extraordinara  a Consiliului Local a Comunei Turnu 

Rosu din data de 10.02.2017.  

   Dl primar propune consiliului local sa dea cuvantul dlui  David Adrian primar al 

Orasului Avrig ,sa expuna problema incheierii protocolului de colaborare intre Orasul 

Avrig si Comuna Turnu Rosu pentru gestionarea cainilor fara stapan, pentru care a fost 

invitat . 

            Dnii consilieri sunt de acord cu propunerea dlui primar. 

            Dl primar  David Adrian i-a cuvantul si motiveaza in baza legislatiei in vigoare 

necesitatea infiintarii Serviciului de Gestionare a Cainilor fara Stapan al orasului Avrig  si a  

adapostului special amenajat in Mirsa. 

           Dl consilier Costeiu Cristian intreaba pe dl David cum se desfasoara aceasta 

activitate. 

          Dl  primar David descrie regulamentul Serviciului  de gestionare  a cainilor fara 

stapan al orasului Avrig si activitatile pe care le desfasoara: 

                   -capturarea,transportul,adapostirea cainilor fara stapan; 

                     -hranirea , deparazitarea, vaccinarea antirabica , sterilizarea si controlul bolilor 

cainilor in adaposturi cu respectarea normelor si masurilor sanitar-veterinare; 

                    -identificarea si inregistrarea cainilor fara stapan exclusiv cu personal medical-

veterinar; 

                  -eutanasierea cainilor fara stapan care sunt bolnavi cronici si incurabil sau care 

nu au fost revendicati; 

                 -neutralizarea cadravelor 

                 -adoptia si revendicarea cainilor. 

           Dl primar David pune in discutie HCL Avrig nr.106/176/2016 privind incheierea 

unor protocoale de colaborare intre Orasul Avrig si unitatile administrative teritoriale 



vecine pentru gestionarea cainilor fara stapan , modelul contractului de prestari servicii si 

tarifele gestionate cainilor fara stapan pentru unitatile administrativ-teritoriale. 

       

   

         Dl consilier Popa Ioan intervine spunand ca tariful cheltuieli monopera prindere 

caini de 47 lei/ora nu este stabilit corect , motivand ca angajatul poate sa stea in masina 3-

4 ore fara sa prinda niciun caine. 

    Dl primar raspunde ca intreaga activitate a serviciului este monitorizata. 

         Dl consilier Costeiu Cristian propune sa fie inclus in proiectul de hotarare si 

nominalizarea unei persoane din primarie, care se va ocupa cu aceasta activitate. 

          Doamna secretar aduce la cunostiinta ca dl viceprimar este responsabil de aceasta 

activitate , conform lit.k din Dispozitia nr.148/2016 privind delegarea de atributii 

viceprimarului Mihaiu Toama-Grigore. 

          Dna consilier personal al primarului propune consiliului ca se vor intocmii Norme 

procedurale interne privind activitatea de gestionare a cainilor fara stapan la nivelul 

comunei.  

          Doamna secretar al comunei aduce la cunostinta consiliului ca mandatul dlui Ban 

Nicolae-Ioan in calitate de presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni s-a expirat si 

trebuie ales un nou presedinte de sedinta. 

     Doamna consilier Galea Maria-Cristina  propune pe dl Costeiu Cristian. 

     Nu se mai fac alte propuneri. 

     Se supune la vot se aproba in unanimitate. 

          Dl presedinte de sedinta Costeiu Cristian  prezinta ordinea de zi si o supune spre 

aprobare. 

         Se supune la vot ordinea de zi  ,se aproba in unanimitate. 

         Dl presedinte de sedinta Costeiu Cristian solicita dlui viceprimar situatia cu 

beneficiarii de ajutor si planul activitatilor pe luna februarie 2017. 

         Dl viceprimar Mihaiu Toma-Grigore raspunde ca in prima sedinta a consiliului local 

va prezenta situatia solicitata. 

        Dl primar intervine si aduce la cunostinta consiliului ca s-au purtat discutii cu 

reprezentantele Societatii Ortodoxe Romane Turnu Rosu si au fost de acord sa predea 

vesela primariei. 

           

   Punctul 1 al ordinei de zi. 

 

 Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii unui Protocol de colaborare  cu 

Orasul Avrig pentru gestionarea cainilor fara stapan din comuna Turnu Rosu – initiat de 

consilierii Cristian Ioan-Corneliu si Morar Paul-Ioan. 

          Dl presedinte de sedinta : 

          Daca sunt intrebari ?  

          Daca nu sunt ,supun la vot. 

Cine este pentru ?  9 voturi. 

          Este cineva impotriva?  

          Se abtine cineva ? 



           D-na secretar Buta Rodica : Proiectul a fost adoptat. 

        S-a adoptat Hotararea Consiliului local a Comunei Turnu Rosu nr.8/2017, 

privind aprobarea incheierii unui Protocol de colaborare  cu Orasul Avrig pentru 

gestionarea cainilor fara stapan din comuna Turnu Rosu , in unanimitate. 

  

 Punctul 2 al ordinei de zi 

 

Proiect de hotarare privind propunerea schimbarii destinatiei imobilului situat in 

satul Sebesu de Jos, nr.340, judetul Sibiu, apartinand domeniului public al comunei , din 

imobil cu destinatie scoala in imobil cu alta destinatie-initiator primarul comunei. 

  Dl presedinte de sedinta : 

           Daca sunt intrebari ?  

           Daca nu sunt ,supun la vot. 

           Cine este pentru ? 9 voturi. 

           Este cineva impotriva?.  

           Se abtine cineva ? 

           D-na secretar Buta Rodica : Proiectul a fost adoptat. 

        S-a adoptat Hotararea Consiliului local al Comunei Turnu Rosu nr.9/2017 

privind propunerea schimbarii destinatiei imobilului situat in satul Sebesu de Jos, 

nr.340, judetul Sibiu, apartinand domeniului public al comunei , din imobil cu 

destinatie scoala in imobil cu alta destinatie, in unanimitate. 

 

 

 Presedintele de sedinta:intrucat punctele de pe ordinea de zi, au fost epuizate , 

declar sedinta inchisa. 

 

 

                 Presedinte sedinta,                                              Intocmit, 

         Consilier  Costeiu Cristian                                secretar Buta Rodica 

   

 

 

 

 


